
  

  آمار و احتمال 

P(A)طوري كه باشند، به Sاي  دو پيشامد از فضاي نمونه Bو  Aاگر  -1 / 0 P(Aو 6 B ) /  0 2Ι وP(A B) /  0 3Ι   ،باشـدP(B)   كـدام
 ؟است
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  كدام است؟P(a) گاه باشد، آن 

1(
5

6
   2(

1

6
   3(

1

4
   4(

1

7
   

باشد، كـدام   5حداقل يكي از اعداد ظاهر شده كه  باشد، احتمال آن 3اعداد ظاهر شده مضرب  ضرب كنيم. اگر حاصل دو تاس را با هم پرتاب مي - 3
  است؟
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  تر باشد، چقدر است؟ تر و تاس سوم از تاس دوم بزرگ كه تاس اول از تاس دوم كوچك كنيم. احتمال اين سه تاس را متوالياً پرتاب مي - 4
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برابر احتمال انتخـاب   A ،3اند. اگر بدانيم احتمال انتخاب شدن شخص  شوراي شهر شده نامزد انتخابات Dو  A ،B ،Cدر يك منطقه چهار فرد،  - 5
 ـ Dاز شانس يكسان براي انتخاب شدن برخوردار هستند و شانس انتخاب شـدن شـخص    Dو  Bباشد و شخص  Bشدن شخص  ال ، نصـف احتم

  ؟ نشوندبرنده  Cيا  Bباشد، چقدر احتمال دارد شخص  Cانتخاب شدن شخص 
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آمـوزان رشـته رياضـي در كنكـور پذيرفتـه       درصد دانش 30د و درصد داوطلبان كنكور در رشته رياضي نيستن 40اعلام سازمان سنجش  طبق - 6
  شوند. چقدر احتمال دارد يك داوطلب رشته رياضي شركت كند و در دانشگاه قبول شود؟  مي

  درصد  42) 4  درصد  28) 3  درصد  30) 2  درصد  18) 1

مهره و از ظرف  3مهره سياه وجود دارد. از ظرف اول  6و مهره سفيد  3مهره سياه و در ظرف دوم  4مهره سفيد و  5دو ظرف داريم. در ظرف اول  - 7
داريم. اگر مهره انتخابي سفيد باشد، احتمال آن كه  اي برمي گذاريم و سپس از آن (ظرف سوم) مهره مهره انتخاب كرده و در ظرف سوم مي 4دوم 

  متعلق به ظرف اول باشد، چقدر است؟
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% است. تفنگـي را بـه تصـادف    90% و 80%، 75ترتيب  ها به هدف به داريم كه احتمال برخورد گلوله شليك شده توسط آن Cو  A ،Bسه تفنگ  - 8
  به هدف كدام است؟كنيم. احتمال اصابت گلوله  اي را شليك مي انتخاب و گلوله
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 ـ سكه است كه يكي سالم است و يكي هر دو روي آن شير است و ديگري هر دو رويش خط است، سكه 3اي شامل  كيسه - 9 ه اي به تصادف از كيس
  كنيم؛ اگر يك روي آن شير باشد، چقدر احتمال دارد روي ديگرش خط باشد؟ خارج مي
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كارمندي را  ن اداره داراي مدرك ليسانس باشند،درصد زنان اي 20درصد مردان و  40دهند. اگر  اي را مردان تشكيل مي درصد كارمندان اداره 70 -10
  مرد باشد چقدر است؟ كه كنيم. اگر بدانيم داراي مدرك ليسانس است احتمال اين به تصادف انتخاب مي
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